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70/3. Olvashatatlan szignó

Nógrádverõce, 1934

technika: papír, tus

méretek: 35,5 x 53,5 cm

kikiáltási ár: 5.800 Ft

leütési ár: 5.800 Ft

70/8. Göllner Miklós (1902 - 1977)

Vágtató szekér

technika: papír, tus, tempera

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

70/19. Dargay Attila (1927 - 2009)

Breke úr és Kurutty néne!

technika: papír, tus

méretek: 14,2 x 22,3 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

70/21. Váza, retró

technika: kerámia

méretek: 15,5 x 10 x 23 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



70/23. Kék üvegkupa

technika: üveg

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

70/24. Kék üveg

technika: üveg

méretek: 47 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

70/25. Pezsgõspohár, 6 db, Bauhaus

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

70/27. Karperec

technika: fém, kagyló

méretek: 6,8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

70/28. Ékszerdoboz, zenélõ

technika: ezüstözött vörösréz

méretek: 16 x 13,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



70/29. Református imakönyv, Buzgóság

szárnyai

Budapest, 1900

technika:

méretek: 12,5 x 9 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

70/30. Bányász-Erdész Barátságért

érem, Telkibánya, 1974

technika: bronz, negatívöntés

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

70/34. "Ifjúságért" kitüntetés és

kitûzõ, NJ szignó

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

70/35. Közmûvelõdési munkáért, 5 db

kitüntetés

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

70/42. Portréfotók, 8 db, 19. sz vége

Klösz 2 db, Erdélyi, Strelisky

technika: fotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 3.800 Ft



70/44. Magyar hímzések kiállításának

leíró lajstroma

Orsz. Magy. Iparmûvészeti Múzeum,

Budapest, 1918

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

70/46. LArt dans la Vie Moderne (Art Deco!)

Flammarion, Párizs, 1937

technika: könyv, francia nyelvû, kb.

350 kép

méretek: -

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

70/48. Mûvészet folyóirat, 1965-ös

évfolyam, bekötve

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

70/49. Héber A-B-C és olvasókönyv

Müller Adolf, 1930-as évek

technika: könyv, 72 oldal

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

70/50. Mûvelõdéstörténet, különös

tekintettel a képzõmûvészetek

fejlõdésére

Czigler Ignácz, Budapest 1903

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.700 Ft



70/52. Mûvészeti szakirodalom, 2 db

Pigler: Régi Képtár, Magyar

mestermûvek

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

70/54. Kis mûvészeti könyvek, 6 db

Játékkártyák, Bruegel, görög

terrakotta stb.

technika: könyv, német nyelvû,

színes képekkel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

70/57. Pompei - katakombák - kopt

mûvészet, 3 db 

Forma e Colore sorozat

technika: könyv, olasz nyelvû

méretek: 35 x 27 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

70/59. Afrika és Óceánia mûvészete

Holle Verlag, Baden-Baden

technika: könyv, német nyelvû, kb.

350 képpel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.100 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

70/60. LArte Moderna, olasz nyelvû

folyóirat, 6 szám, 1967

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.100 Ft



70/61. Magyar Design 92, 2 kötet tokban

technika: könyv, több száz képpel

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

70/63. Mûvészeti könyvek, 4 db, Taschen 

Klee, Miró, Schiele, Kandinsky

technika: könyv, magyar és német

nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

70/64. Bálint Endre, a mûvész által

aláírt példány

Román József, Képzõmûvészeti

Alap Kiadóvállalata, 1980

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

70/65. Bálint Endre kiáll. kat. 2 db, és

általa illusztrált könyv

Pilinszky: A nap születése

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

70/66. Mai Magyar Mûvészet

kismonográfiák, 16 db

Képzõmûvészeti Alap Kiadóváll.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



70/67. A Margit-sziget térképe, 1872

Magyar Királyi Államnyomda, Buda

technika: kartonra kasírozva

méretek: 67,5 x 54 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

70/68. Budapest térkép, 1896

technika: farostlemezre kasírozva

méretek: 76,5 x 61,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

70/69. "Merci!" cigaretta reklámplakát,

Riz Abadie 

technika: ofszet

méretek: 85,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

70/70. U. Toyokuni III. (Kunisada I)

technika: japán fametszet, színes

méretek: 32,5 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

70/71. U. Toyokuni III. (Kunisada I)

technika: japán fametszet, színes

méretek: 32,5 x 22,6 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



70/72. Olvashatatlan szignó

Halas csendélet, 1977

technika: rézkarc, 25/100, szignált

méretek: 25 x 34,2 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

70/76. Gross Arnold (1929)

Napraforgók

technika: linómetszet, facsimile,

szignált

méretek: 19,5 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft


